

29 ЯНВАРЯ - ДЕНЬ ПАЗЛА ИЛИ ГОЛОВОЛОМКИ

Пазлы стали интересным и занимательным хобби для многих людей по всему миру. Пазлы - это увлекательная головоломка, при которой из маленьких мозаичных кусочков собираются фрагменты рисунка. Некоторые предпочитают склеивать собранные пазлы и использовать их в качестве картин. Изображений, представленных на этих головоломках, существует великое множество. Эти игры подойдут, как и детям, так и взрослым. Их размер зависит от количества деталей, которое варьируется от 50 до 32000 штук. Небольшая стоимость делает их доступными для всех слоев населения.

Первая головоломка являлась обучающим пособием. Её создал картограф Джон Спилсбери, чтобы обучать детей географии. Изначально это была бумага, наклеенная на деревянную основу, которая была разрезана по линиям контура государственных границ. Впоследствии стали использовать более дешевый картон, а принцип производства пазлов не изменился и по сей день. В связи с удешевлением производства, пазлы стали входить в повседневный обиход.

Собирание пазлов очень полезно для развития ребенка, так как оно развивает моторику, помогает различать детали по цвету, форме, воспринимать связь между общим и целым. Для взрослых людей это отличное времяпрепровождение. Есть пазлы с изображениями старинных географических карт, картин известных мастеров, сцены библейских сюжетов. Они пользуются ценностью среди коллекционеров.







